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61. (C) 3 6 4 (?kM+h dh lwbZ dh fn'kk esa)
  
3 1 5

2

Li"V :i ls] ge dg ldrs gS fd 4 tks gS fd 5 ds
foifjr gSA

62. (C) ;fn fcrs gq, dy ls igyk fnu 'kfuokj Fkk] rks vkt
lkseokj gksxkA bl izdkj] dy eaxyokj gksxk rFkk dy ds
ckn dk fnu cq/okj gksxkA

63. (A) laca/ x : x2(x – 1) vkSj 11 : 112(11 – 1)

vkSj 11 : 121(10) vkSj 11 : 1210  gSA
mlh rjg ls] 8 : 82(8 – 1) vkSj 8 : 64(7) vkSj
8 : 448 gSA

64. (A) M RA UD NJ OX RA K

+3
+3

+3
+3

+3
+3

65. (C) cka/ dks NksM+dj] lHkh izkÑfrd gSa tcfd cka/ Ñf=ke gSA
66. (D) fod.kZ dks NksM+dj] lHkh o`Ùkksa dk Hkkx gS tcfd fod.kZ

lekukarj prqHkqZt dk Hkkx gSA
67. (D) Crude, Cruise, Crumb, Crupper, Crusade.

68. (D) gejs ikl A = 2, B = 3, ....., Z = 27 gSA
rks] FOR = F + O + R = 7 + 16 + 19 = 42.

FRONT = F + R + O + N + T
= 7 + 19 + 16 + 15 + 21 = 78

69. (B)

70. (D) 48 = (1 + 5) × (7 + 1)

55 = (9 + 2) × (2 + 3)

rFkk 80 = (3 + 7) × (4 + 4)

 54 × 32 = (5 + 4) (3 + 2)

= 9 × 5 = 45

71. (A) fn, x, vfHkO;fDr esa 120 + 3 dk

5 ÷   7 2 10 5 24 – 10 2 7 3 10 5         

= 120 + 3 dk

5 ÷   7 2 10 5 24 –10 2 7 3 2        

= 120 + 3 dk

5 ÷   7 2 10 5 24 –10 2 7 6       
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= 120 + 3 dk

5 ÷   7 2 10 5 24 –10 2 13     

= 120 + 3 dk 5 ÷   7 2 10 5 24 – 20 13    

= 120 + 3 dk 5 ÷ 
1

7 2 10 17
5

  
    

  

= 120 + 3 dk 5 ÷ [7 × 2{2 × 17}]

= 120 + 3 dk 5 ÷ [7 × 2 × 34]

= 120 + 3 × 5 ÷ 476 = 120 + 15 ÷ 476

= 120 + 
15

476
 = 

15
120

476

= 120.03

72. (C) ekuk fd] vkjaHk esa A rFkk B ds ikl ̀  2x rFkk x gSA
 2x – 2 = x + 2

 x = 4

 A dh vkjafHkd jkf'k = ` 8

 B dh vkjafHkd jkf'k = ` 4

73. (A) N = (4665 – 1305), (6905 – 4665) rFkk
(6905 – 1305) dk H.C.F

=   3360, 2240 rFkk 5600 dk H.C.F . = 1120

vadksa dk ;ksx N = (1 + 1 + 2 + 0) = 4

74. (C) Ø; ewY; = ` 10

foØ; ewY; = ` 
11

11
10

 
 

 
 = ` 

121

10

ykHk = ` 
121

–10
10

 
 
 

 = ` 
21

10

 ykHk % = ` 
21

100
10 10

 
 

 
 = 21%

75. (B) ;fn Q dks vdsys iwjk dk;Z lekIr djus esa x ?kaVs yxrs
gks] rks

1

x
 + 

1

5x 
 = 

1

6
  

5

( 5)

x x

x x

 

  = 
1

6

 (2x + 5) 6 = x2 + 5x

 x2 + 5x = 12x + 30

 x2 – 7x – 30 = 0

 x2 – 10x + 30x – 30 = 0

 x(x – 10) + 3(x – 10) = 0

 (x + 3) (x – 10) = 0

 x = 10



Ph: 09555108888,  09555208888 2

2007, OUTRAM LINES, 1ST FLOOR, OPPOSITE MUKHERJEE NAGAR POLICE STATION, DELHI-110009

HARAYANA CONSTABLE  MOCK TEST – 80 (ANSWER KEY)

1. (B)
2. (D)
3. (D)
4. (A)
5. (B)
6. (D)
7. (A)
8. (B)
9. (A)
10. (B)

11. (D)
12. (A)
13. (C)
14. (D)
15. (B)
16. (B)
17. (B)
18. (B)
19. (B)
20. (C)

21. (B)
22. (A)
23. (B)
24. (B)
25. (B)
26. (B)
27. (A)
28. (A)
29. (C)
30. (A)

31. (B)
32. (D)
33. (A)
34. (C)
35. (A)
36. (B)
37. (D)
38. (C)
39. (C)
40. (C)

41. (B)
42. (C)
43. (B)
44. (C)
45. (A)
46. (D)
47. (A)
48. (B)
49. (A)
50. (D)

51. (A)
52. (D)
53. (B)
54. (A)
55. (B)
56. (A)
57. (B)
58. (D)
59. (A)
60. (B)

61. (C)
62. (C)
63. (A)
64. (A)
65. (C)
66. (D)
67. (D)
68. (D)
69. (B)
70. (D)

71. (A)
72. (C)
73. (A)
74. (C)
75. (B)
76. (D)
77. (B)
78. (C)
79. (C)
80. (D)

81. (D)
82. (C)
83. (B)
84. (C)
85. (D)
86. (C)
87. (B)
88. (A)
89. (B)
90. (C)

91. (B)
92. (B)
93. (A)
94. (D)
95. (A)
96. (A)
97. (D)
98. (A)
99. (B)
100. (B)

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 7053606571 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

76. (D) ewy/u + 8 o"kksZ dk C;kt = ` 2900 ...(i)

ewy/u + 10 o"kksZ dk C;kt = ` 3000 ...(ii)

lehdj.k (i) dks lehdj.k (ii) esa ls ?kVkus ij
2 o"kksZ dk C;kt = ` 100

 8 o"kksZa dk C;kt = 
100

2
 × 8 = ` 400

lehdj.k (i) ls]
ewy/u = ` (2900 – 400) = ` 2500

 nj = 
×100

× 

lkèkj.k CÕkkt
le; eyw èku =

400 100

8 2500




 = 2%

77. (B) ekuk fd vko';d nwjh = x fdeh

le; dk varj = 6 + 6 = 12 feuV = 
1

5
?ka-

iz'ukuqlkj]

= 
5

2

x
 – 

7

2

x
 = 

1

5

 
2

5

x
 – 

2

7

x
 = 

1

5

 
14 –10

35

x x
 = 

1

5

 
4

35

x
 = 

1

5
  x = 

35

20
 = 

7

4
 fdeh-

78. (C) ekuk fd] 'kkar ty esa uko dh xfr x fdeh@?ka- gks] rks
vuqdwy esa uko dh xfr = (x + 3) fdeh@?ka-]

izfrdwy esa uko dh xfr = (x – 3) fdeh@?ka-

 (x + 3) × 1 = (x – 3) × 
3

2
  2x + 6 = 3x – 9

 x = 15 fdeh@?ka-
79. (C) igyh voLFkk esa]

yM+ds = 660 × 
13

22
 = 390

yM+fd;k¡ = 660 × 
9

22
 = 270

;fn x yM+ds fo|ky; NksM+ nsrs gS] rks

390 –

270 30

x


 = 

6

5

 390 – x = 360
 x = 390 – 360 = 30

80. (D) dqy Ø; ewY; = 150 × 10 + 100

= ` 1600

dqy foØ; ewY;  = 150 × 12 × 120 = ` 2160

ykHk = ` 2160 – ` 1600 = ` 560

ykHk % = 
560

1600
 × 100 = 35%

81. (B) 'supports' dks 'support' esa cnysaA 'neither

of' ds lkFk 'kq: gksus okys okD; esa laKk vkSj loZuke
cgqopu esa gksrs gSaA tcfd] okD; ds ckn okys Hkkx esa vkus
okyh fØ;k ls ,d opu esa gksrh gSA

82. (B) tc dkj.k&okpd fØ;k,a 'get/have' esa iz;ksx dh
tkrh gS] rks ;g eq[;k fØ;k dks 'V

3
' esa ysrh gSA 'be' dks

gVk nsA


